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From:
Sent:
To:
Subject:

Joaax 3a$rapoauk
Cnyx6exo nuqe 3a nocpe4yBabe
co uHsopMaquh oA jaBeH KapaKrep

Ten:075 298776

Jovan Zaf irovic <jovan.zafirovic@dit

12 April 2024 1 1:01

info@dit.gov.mk; KC3A

/o 3l
O4rosop ua Baparse:a clo6o4eH nprcran Ao raxQpor'raquu oAjaseH KapaKTep

From: info <info@dit.gov.mk>
To: Jovan <jovan.zafi rovic@dit.gov.mk>
Date: Monday, 1 Aprll2024 10:31 AM CEST
Subject: Fwd: Baparse 3a npucran Ao uH$poMaLlut4 oA jaBeH KapaKrep

--- Forwarded Message ---
From : "KC3.{" <contact@kszd.mk>
To: info@dit.gov.mk, jzafi rovic@mtsp.gov.mk
Sent: Friday, 29 March, 2024 14:36:11
Subject: Sapaue 3a npucran 4o r,lnQporriraqr,lu oA jaBeH KapaKrep

Ogxanpe4 6naro4apxr,

Korriruoaja 3a cnpeqyBalbe u 3aurura og grcxprauuxaquia

[1ovnryaaxu,

Kouracujara 3a cnpeqyBalse u 3aurrra oA Ar4cKpr4Mr4HaLlrja h3pa6oryBa TeMarcKl4 usaeu.raj aa

Arrc*prrrraqrja eo o6nacra pa6ora 14 pa6orHH oAHocH co SoKyc xa noee(erparua r
!4HTepCeKq[cKa gracxpran/|raxaqraja Bo o6nacTa pa6oTa h pa6oTHt4 oAHocl4 KoH PoMKuTe. 3a Taa

qen Bo nphnor Ha oBaa e-Mejn nopaKa AocraByBaMe Saparue 3a npr4cran 4o ux$opuaqur o4

jaeer xaparrep.

Bauluor npxAoHec (e 6raAe og oco6exo 3Haqebe 3a u3pa6orKara xa oeoj useeulraj.

[1o,.rraryeaxu,Bp3 ocHoBa Ha BauJe noAHeceHo 6aparse sa cno6oAex npucran go raxQopuaqur

og jaaex KapaKrep co 6p.03-1687 on02.04.2024,
Be un$opr,,rrapaMe 3a cneAHoTo:cornacxo yBt4AoT BO rOAhtuHuTe u3BeuTaiu oa2021 na HaBaMy ,

flpxaeen uHcneKropar 3a rpy4 He BoAr4 eera4exquia

$ gra*prrrr"qraja xa pabbixo Mecro. npecraBKqre 3a Ar4cKp6MuHaquja xa pa6orro Mecro KoH

nphcrr4raar Ao Hac,rl4 npenpa(aue go Kouucujara sa

cnpeqyBalbe h 3auJTuTa oA At4cKplrMuHaquJa KaKo HaAnexHo Teno'
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Icid : Tefeagc6-cge5-4664-ba7a-4e06d06ccc62]
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